

Руски ударни хеликоптери Ка-52 "Алигатор" уништили су војну технику и камуфлиране положаје противника у Украјини, саопштило је Министарство одбране Русије.

На видео-снимку које је објавило Министарство види се како се пар хеликоптера Ка-52 најпре припрема за полетање, затим патролира и изводи ракетни напад на војну технику и камуфлиране непријатељске положаје, а затим се враћа на аеродром.



"Мета је погођена са удаљености од пет километара. Имамо високопрецизне борбене функције с обзиром да је на хеликоптеру уграђена оптичко-електронска станица која омогућава откривање непријатеља на удаљености већој од 10 километара", прецизирао је навигатор хеликоптера.

Према његовим речима, та станица помаже и у коришћењу навођеног ракетног наоружања.

Хеликоптер Ка-52 "Алигатор" направљен је на бази ударног хеликоптера Ка-50 "Црна ајкула". Намењен је за уништавање оклопне и неоклопне технике, људства и ваздушних мета на бојном пољу.

Конашенков: Настављени напади на Донбас и Николајев

Русија је гађала украјинске снаге ваздушним ударима и артиљеријом на истоку и југу, гађајући командне центре, трупе и складишта муниције, саопштило је у недељу руско министарство одбране.

Генерал-мајор Игор Конашенков, портпарол министарства одбране, рекао је да су ракете са ваздушним лансирањем погодиле три командне тачке, 13 области у којима су се гомилале трупе и украјинска војна опрема, као и четири складишта муниције у Донбасу.

"У јужном украјинском региону Николајев, руске ракете погодиле су мобилни систем против беспилотних летелица у близини насеља Ханивка, око 100 километара североисточно од града Николајева", рекао је Конашенков.

Ракете и артиљерија погодили су 583 подручја у којима су се гомилале трупе и украјинска војна опрема, 41 контролни пункт, 76 артиљеријских и минобацачких јединица на ватреним положајима, укључујући три батерије Град, као и украјинску станицу за електронско ратовање Буковел у близини насеља Ханнивка, Николајевска област", рекао је Конашенков.

Додао је да је Русија од 24. фебруара, уништила 174 авиона, 125 хеликоптера, 977 беспилотних летелица, 317 противваздушних ракетних система, 3.198 тенкова и других оклопних борбених возила и 408 вишецевних ракета.

(Агенције)

